0009862212

A. T1.: Eiloepy. ANO/TWY X/47123/887
Hu/via: Eloepy. 07/03/2025
Hu/via AnootoAnc: 07/03/2025

AmoctoAréag: rector rector(@duth.gr

Hpegpopnvia Arostorc: [Tapackevn, 7 Maptiov 2025

Ipog: Tpqua I'evicov IpmtokdArov kot Apyeiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oépa Eyypagov: [IPOKHPYEH AIATQONIZEMOY IMAA BPABEYXHXE OOITHTQN
EAAHNIKQN KAI KYTIPIAKQN AEI 2025

From: Info MFHR <info@mfhr.gr>

Sent: Friday, March 7, 2025 2:05 PM

Subject: MPOKHPY=H AIATQNIZMOY IMAA BPABEYZHX OOITHTQN EAAHNIKQN KAI KYMPIAKQN
AEIl 2025

Importance: High

https://www.mthr.gr/prokiruxi-diagonismou-imda-brabeusis-foititon-ellinikon-kai-
kupriakon-aei-2025/
https://www.facebook.com/marangopoulos.foundation

A&uotyeg Kopieg/A&otyol Koprot,
To Topopa Mapaykomoviov Yo To Atkor@pata Tov AvOparov (IMAA) tpoknpvccet

OLLY®OVIGUO Y100 TV amovou TPV Ppafeiov ce TpomTLYLOKODS Kol UETOTTUYIOKOVS
Qo1NTEG EAMMVIKAOV Kol Kurplokdv AEL yio 116 TpElg KaADTEPES TPOTOHTVTES EPYOTIES,
o1 omoieg 6gv £xovv dNpoctevdei, oe KAmTolo amd o TOPaKAT® BT

1° «Bavaveeg Mopapriceic Tov AIKOOpdTOv tov AvOpdmov otov Kéopo: 1

aepintoon e 'alac»

2% «XovOnkeg KpaTNONG 6TIC EAAVIKEG QUAOKES, ME GQOpPUR TN VOpoAroyio Tov
EAAA»

3° «Awkpiceig AOY® @Hlhov 610 AQPYaviGTAv: Opel®oN SIKAUAPNATE TOV YOVIIKAOVY
vad 7PN opPrefrTon»

Ta Bpapeia cvvictavior 6 Tpelg vroTpo@ics (€50da Ta&d00 Kot didakTpa) Yo TNV

mopakorovdnon g Evomrog 1 «Aebvéc Aikaio Akaiopdtov tov AvBpomov» (Unit 1)

00 54°Y @gpvod Kikhov Xmovddv Akoiopdrov Ttov AvOpdmov mov 0o
npoypatoromBel katd 1o Odotnua 23.6.2025 — 4.7.2025 oto Xtpacfolpyo Kot
dopyavavetor and To Atgdvég Ivetitovto Atkaopdtov Tov AvOpamov René Cassin.
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O Bpafevdpevores deopevovtat 6Tt Bo TapakolovBncovy aveAMmdg To pLobnpote Kot
ot Ba kataBécovv 6to IMAA ékBeom yia T pon, TO TEPLEYOUEVO KO TIG EVIVITAGELS TOVG
Ao Tov KUKAO omovddv £m¢ T1g 31.07.2025.

I1podroypoQEic EPpYUcLOV:

Kd&Be gpyacia Oa npénet va mAnpot Tig TapaKdTe TpodloypagEs:

a) ‘Extaon: 7.000-12.000 AéEeig (cvumepthapavouévev TV DTOCUEUWCE®DY, OAAL
eCapovpévov: g PpAoypaeiag, Tov Tmivaka mEPLEYOUEV®Y, TUXOV EVPETNPIOL Kot
TOPAPTNUATOV).

B) Eraypiota meprgyopeva: mivokog TEPIEXOUEVOV, KUPIOC KEIPEVO, VTOCTUEIDGELS,
Biproypapio.

v) Mopoomoinen: Kipio keiucvo: I'pappatoceipd Times New Roman 12 ko dudotiyo 1,5.
Yroonueiwoeig: I'poppotocepd Times New Roman 10 kot didotiyo povo.

0) Mopon niektpovikov apyeiov: word 1 pdf (0t GAAN popon)

€) Na mepiéyovtal ta TAnpn otoyeio dtyovildpevou/ng (ovopatenmvopo, e-mail Kot
NAEQPMVO).

ot) No emovvdntetor emkoponomuévo  Proypapikd onueiopo  dayovilopevon/
Swryovilopevng.

Ot gpyooiec mpémel vo amootaAobv NAEKTPOVIKG ot devbuvon info@mfthr.gr kon oe
évromn pop@1 ota ypoaosio tov [9pduatog Mapaykomodviov yia 1o AKOIGUOTO TOV
AvBpomov, Avkafntrod 1T, Adnva 106 72 émg ko v Hapaockevn) 18 Maiov 2025.

[Na meprocoTEpEg TANPOYOpPiec umopeite vo emkotvoveite ota thA.: 210-36 37 455 ko
210-36 13 527, wpeg 10.00 m.p. - 5.00 p.p.

Me v omoGTOA TOV £PYOCLOV, 01 VITOYNPLOL B TPEMEL VL YVOGTOTO0VV TOV AplOpnd
Mnrpoov @ortnti) kou v Lo AEI oty onoia eivan eyyeypappévor.
O1 Bpafevoerg Ba yivouv Tov Iovvie Tov 2025 oty aibovca g BipAodnkng tov IMAA.

Emovvantovron n mpoxnpuén kabag kat evésiktikn fifiioypaopio.

Mo mAnpogopieg oxetikd pe 0 OlyOVIGUO pmopeite vo emokepbeite 10 site TOL

[dpOpatog  pag:  https://www.mthr.gr/prokiruxi-diagonismou-imda-brabeusis-foititon-

ellinikon-kai-kupriakon-aei-2025/

Kol TN oeAida pog oto Facebook: https://www.facebook.com/marangopoulos.foundation
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Me extipnon,
Amno ™ poppateio tov IMAA

bR

MARANGOPOULOS FOUNDATION FOR HUMAN RIGHTS (MFHR)

Consultative status with the UN [ECOSOC, DPI], UNESCO and the Council of Europe
1C, Lykavittou Street, Athens 106 72, Greece

tel.: (+30) 210 3637455 — 210 3613527

website: www.mfhr.gr | e-mail: info@mfhr.gr
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